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Folytatás az 1. oldalról

A lakást látva ők azt ajánlot-
ták, hogy vegye fel a kapcsolatot 
Rákosmente Önkormányzatának 
Családsegítő Csoportjával, amit 
meg is tett. Az első az volt, hogy 
egy normális, élhető lakást sze-
rezzen. 

Ebben volt segítségére az Ön-
kormányzat és a polgármester. 
Tavaly augusztus elsején beköl-
tözhetett új otthonába, ami egy 
kis önkormányzati garzon ugyan, 
de legalább nem omladoznak a 
falai, és van víz a lakásban. Mi-

után a gyermekeit befogadó in-
tézmények látták, hogy Zsuzsa 
mennyit küzd értük, és hogy már 
lakása is van, javasolták a gyám-
hivatalnak, hogy költözhessenek 
haza a gyerekek. Így is történt. 
Zsuzsa közben megismerkedett 
jelenlegi élettársával, aki szintén 
nagyon sokat segít neki. Most kell 
is a segítség, hiszen az ügyek inté-
zése oly sok erőt és időt követelt 
Zsuzsától, hogy elvesztette mun-
kahelyeit. Most épp munkát ke-
res. És nem adja fel. Van lakása és 
együtt van a család, ami szerinte 
mindennél többet ér. Zsuzsa azt 

vallja, hogy sosem szabad feladni 
a küzdelmet, hisz az ember akkor 
jut előrébb, ha keményen megdol-
gozik azért, amit el szeretne érni. 

A történet itt még mindig nem 
ért véget. Mintegy utóiratként 
lehetne beszélni arról, hogy Zsu-
zsának van egy hatodik gyermeke 
is, aki házasságon kívül született. 
Ő mozgássérült és egy intéz-
ményben él. 

Eddig szinte alig látták egy-
mást, de most, hogy helyzetük 
rendbe jött, minden második hé-
ten ki tudják hozni őt, és együtt 
tudják tölteni a hétvégét.   

S  O  R  S  O  K CSALAMI CSABA ROVATA

Végre itthon vannak a gyerekek

Rákosliget, Rákoscsaba-
újtelep – meghosszab-
bítják a 98-ast

A 98-as busz a jövőben 
Rákosliget, Rákoscsa-

ba-újtelep felé meghosszabbított 
útvonalon a Ferihegyi út - XVIII.
utca - Diadal utca - Bártfai utca – 
Szt. Imre herceg utca – Naplás út 
- Diadal utca irányban körforga-
lomban jár, majd folytatja az útját a 
szokott módon a Kőbánya-Kispest 
metróállomás felé. A változás ré-
vén egyszerűsíthető a 198-as járat 
útvonala e városrészben, amely 
ezután mindkét irányban a Ferihe-
gyi út – Ananász utca – Naplás út 
– Szent Imre herceg út –Tóalmás 
utca útvonalán közlekedik. A vál-
toztatás révén jelentősen javulnak 
Rákosliget és Rákoscsaba-újtelep 
kerületen belüli kapcsolatai: a Hő-
sök terei iskola könnyebben elér-
hető lesz, sűrűbben járnak majd 
a buszok Keresztúr központja és a 
Hősök tere között mindkét irány-

ban, valamint a Diadal utcai iskola 
elérése is lényegesen javul.

A mai bonyolult körjárati já-
ratstruktúra hátrányai és az ebből 
eredő jogos panaszok megszűn-
hetnek, a térség minden megálló-
jából könnyen lehet reggel bejutni 
a kerületközpontba és délután 
haza is.

Rákoshegy – meghosszabbítják a 
46-ost, délután is jár a 98 E

Rákoshegyen a Helikopter la-
kópark is új kapcsolatot kap a 
kerület központja felé. A 46-os 
busz Rákoskeresztúr központjá-
tól továbbmegy Rákoshegy felé a 
Ferihegyi út – Szabadság utca – 
Lőrinci út – Helikopter út – Kvasz 
András utca – Rákosmezei repü-
lők útja – Újmajori utca útvona-
lon. A lakóparknál a kerület új 
végállomást épít a járat számára a 
Helikopter út és az Újmajori utca 
torkolatánál. Ezzel is összefüggés-
ben a kerületi önkormányzat fel-

vette a kapcsolatot a MÁV-val an-
nak érdekében, hogy a 2001-ben 
betömött vasúti gyalogos aluljáró 
újra megnyílhasson, így az Aka-
démia-újtelepieknek is jó szolgá-
latot tehetne a meghosszabbított 
járat. További fejlesztés, hogy a 
98E gyorsjárat Kőbánya-Kispest 
és Rákoshegy között munkanap 
délutánonként is közlekedni fog, 
12 percenként, így Rákoshegyre 
délután is haza lehet majd jutni 
gyorsjárattal a 3-as metróról át-
szállva. 

A fenti változások mindegyike 
2009. augusztus 22-étől lép életbe. 

Rákoskert, Rákoscsaba
A maglódi Auchan megnyitása-

kor az áruház kérte a 162-es autó-
busz meghosszabbítását Maglódig. 
Riz Levente polgármester jelezte 
a BKV-nak illetve a Fővárosi Ön-
kormányzatnak, hogy a csak a ke-
rületiek érdekeit szem előtt tartó 
változásokat tart elfogadhatónak, 
ezért a hipermarket BKV-busszal 
történő ellátását a 97E és 169E 
járatok sűrítéséhez kötötte. Így a 
Rákoskertről Örs vezér terére köz-
lekedő expresszjárat a reggeli csúcs-
időben és napközben is sűrűbben 
közlekedhet majd, és napközben a 

Pécelről érkező 169E is 15 helyett 
12 percenként jár majd. Riz Leven-
te megállapodott az Auchannal ab-
ban is, hogy a multi gyalogátkelőt 
épít a rákoskertieknek a Pesti úton 
a Sáránd utcánál.

A kerületet érintő további jelen-
tős előrelépés a 197-es busz indulá-
sa, amely Rákoscsaba és Rákoskert 
lakosainak vasúthoz eljutását fogja 
megoldani. A járat Rákoscsaba és 
Rákoskert vasútállomás között in-
gázik majd, amint az ott épülő P+R 
parkolók elkészülnek. A projekt 
elnyerte az uniós támogatást, így 
a beruházási munkák idén őszre 
várható befejezését követően az új 
197-es járat rögtön beindulhat. Me-
netrendje a két vasútvonaléhoz fog 
igazodni. Reggel 20, napközben és 
délután, továbbá hétvégén 30, este 
60 percenként közlekedik majd. 

Éjszaka akár Budáról is hazajö-
hetünk átszállás nélkül

Az éjszakai közlekedésben 
is történik pozitív változás: át-
szállásmentes kapcsolat lesz a 
kerület és a Belváros között: be-
indul a Rákoskert-Normafa és 
a Pécel-Hűvösvölgy közvetlen 
BKV-járat. Cs. Cs.

Ismét fejlesztik a kerületi buszhálózatot
2009. augusztus 22-étől ismét több ponton változik Rákos-
mente tömegközlekedése. Riz Levente polgármester, a BKV 
menetrendjeiről döntő fővárosi szakbizottság tagjaként a 
2008-as átalakítások kapcsán beérkezett észrevételek alapján 
tett javaslatot a kerületi buszközlekedésének további javítására.

M ár állnak az új rákos-
csabai óvoda falai, 
hiszen a cél az, hogy 
szeptemberben már 

gyerekzsivaj töltse meg a Péceli 
úti új református ovit. 

A csabai reformátusok ere-
detileg csak bővíteni szerették 
volna régi épületüket, de ah-
hoz már nem lehetett hozzá-
építeni. Az egyházközség az 
önkormányzat támogatásával 
pályázott, és nyert Uniós for-
rást. Ám az 500 millió forin-
tos beruházáshoz mintegy 135 
millió forintos önrészt kellett 
felmutatni. Nem volt honnan. 
Ekkor Riz Levente polgármes-
ter felajánlotta, hogy az Önkor-
mányzat megveszi az épületet, 
ahol most működik az óvoda, 

ezzel meglett az önrész, egyút-
tal az önkormányzat is új óvo-
dát nyithat Rákoscsabán. Így 
elhárult minden akadály az 
építkezés elől. 

A beruházással a Betlehem 
Református Óvoda 150 gyer-
meket tud majd fogadni, szem-
ben az eddigi száz fős létszám-
mal. Az új épület érdekessége 
még, hogy megújuló energiával 
fűtik majd, „környezetbarát-
sága” mellett fenntartása is ol-
csóbb lesz. Az alapkőletétel fő 
eseménye a fémhenger elhelye-
zése, majd a cementezés volt, 
amit a polgármester mellett az 
óvodavezető, az egyházköz-
ség képviselői, pályázatíró cég 
munkatársai, a tervezők, a kivi-
telező végeztek el.  Sz. B.

Lerakták az új óvoda 
alapkövét
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J únius 7-én Európai Parla-
menti választásokat tartanak 
Magyarországon. Budapest 
XVII. kerület Rákosmente 

jegyzője Dr. Rúzsa Ágnes azt 
mondta: a magyar alkotmány a 
népszuverenitás elvének elisme-
résével rendelkezik arról, hogy a 
nép a hatalmát választott képvi-
selői útján, általános és egyenlő 
választójog alapján, közvetlen és 
titkos szavazással gyakorolja. Na-
gyon fontos, hogy az ország sorsát 
érintő legfontosabb ügyek eldön-
tésében és a képviseleti döntések 
befolyásolásában és megváltozta-
tásában a nép közvetlenül – sza-
vazás útján - is részt vehet, véle-
ményt nyilváníthat. 

A jegyző asszony az első vá-
lasztóknak azt üzente, hogy él-

jenek választójogukkal. Termé-
szetesen az ő esetükben a család 
és az iskola jelentős befolyásoló 
erő, de minél jobban érdeklőd-
nek a közélet iránt, minél inkább 
figyelemmel kísérik a napi poli-
tikát annál inkább tudatos lesz 
választói magatartásuk. Közvet-
lenül és közvetve jövőjükről is 
döntenek, rajtuk is múlik, hogy 
az Unióban kik lesznek azok a 
magyar politikusok, akik hazán-
kat képviselik. 

Dr. Rúzsa Ágnes hozzátette: 
lényeges, hogy akik mozgásuk-
ban akadályozottak a mozgó ur-
nás szavazást kizárólag írásban! 
kérhetik a helyi választási iro-
da vezetőjétől, tehát magától a 
jegyzőtől, illetve a szavazás nap-
ján az illetékes szavazatszámlá-

ló bizottságtól! A másik ilyen 
fontos dolog, hogy a szavazók 
vigyék magukkal az értesítőjü-
ket, hiszen több szavazóhelyen 
is van, hogy nyolc-kilenc sza-
vazókör van, valamint minden-

képpen kell, hogy legyen náluk 
érvényes személyi igazolvány, 
vagy jogosítvány, vagy útlevél 
és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány, azaz lakcímkártya. 
A régi típusú személyi igazol-

ványban benne van a lakcím, 
ahhoz nem kell lakcímkártya. 
Ha mindezek megvannak, már 
mehetünk is szavazni, de még a 
szavazóhelységben is figyeljük 
meg a szavazólapot, mert ha vé-
letlenül nincs lepecsételve nem 
lesz érvényes a szavazatunk. A 
szavazatunk egyébként csak ak-
kor érvényes, ha egy jelölő szer-
vezetre adjuk le, és csak x-et, 
vagy + jelet tehetünk választot-
tunk mellé. 

Rákosmente jegyzője szerint 
ezek a legfontosabbak, amikre 
szavazáskor figyelnünk kell. A 
választás a demokrácia ünnepe, 
fontos, hogy minél többen él-
jenek választójogukkal vagyis, 
hogy minél többen  menjenek el 
szavazni június 7-én. Cs. Cs.

EP választás

Mindnyájunknak el kell menni…

M uskátlit osztott 
Rákosmente Ön-
kormányzata. A 
„Virágváros akci-
óban” előbb felvi-

rágozták a kerület főútjait, a 
városrészek központjait. Aztán 
jött az ötlet, hogy ne csak a 
közterek legyenek feldíszítve, 
hiszen nagyon szép, ha a tár-
sasházak erkélyein is ott dísze-
legnek a muskátlik. 

Ezért  600 ezer forint érték-
ben  összesen 2000 tő muskátlit 
kb. osztottak szét a lakótele-
pi közös képviselők között. A 
virágosztás előzetes igényfel-
mérés alapján történt, a közös 
képviselők kérdezték meg a la-
kókat, hogy mennyi muskátlit 
szeretnének. Aztán összehívták 
az embereket az Újlak utcai is-
kola előtti téren, és szétosztot-
ták a virágokat. A nagy igény-
re való tekintettel az akciónak 
folytatása lesz. Sz. B.

Virágos tavasz 
Rákosmentén
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